

# 宁夏卫健委发布最新疫情风险等级提醒

新疆喀什入宁人员应持7日内核酸证明

本报讯(记者 郝婧) 10月26日晚,自治区卫生健康委员会发布最新疫情风险等级提醒,并要求10月12日以来,具有新疆喀什地区旅居史的入宁人员,要主动向所在社区报备,应持有7日内核酸阴性证明,在验码测温正常且做好个人防护的前提下可自由有序流动。如无法提供7日内核酸阴性证明,入宁后应当立即进行核酸检测,拒绝

核酸检测的,应接受14天隔离医学观察,隔离期间食宿等费用自理。据了解,截至10月26日9时,全国共有中风险地区有9个:新疆喀什地区疏附县乌帕尔乡、塔什米里克乡、铁日木乡、布拉克苏乡、兰干乡、木什乡、阿瓦提乡、英吾斯塘乡、阿克喀什乡;高风险地区有4个:新疆喀什地区疏附县站敏乡、托克扎克镇、吾库萨克镇、萨依巴格乡。

自治区卫生健康委专家提示,秋冬季是常见呼吸道传染病高发季节,防控形势更加严峻,需警惕流感和新冠肺炎叠加的流行风险,做到多病共防,始终保持警惕、严密防范。要做到勤通风、勤洗手、戴口罩、保持社交距离,不随地吐痰,遵守咳嗽礼仪,非必须,不前往人群聚集场所,预防新冠肺炎、流感、肺结核等秋冬季节呼吸道传染病。要合理安排出行,非必须不前往疫情中高风险地区。如确需前往,请务必做好个人防护,一旦出现发热、干咳、乏力、腹泻等症状,应立即到就近医疗机构发热门诊或消化道门诊就诊。为避免医院人员拥挤,建议尽量采取网上预约的方式看病就医,就医途中全程佩戴口罩,尽量避免乘坐公共交通工具。

## 简讯

### 国网银川供电公司开展防外力破坏电力设施保护宣传活动

本报讯 近日,银川供电公司进入施工现场开展防外力破坏电力设施保护宣传活动,确保辖区内电网安全稳定可靠运行。

据悉,该公司工作人员走进机械施工作业现场,向施工作业人员和重卡司机宣传《电力法》《电力设施保护条例》及安全用电知识,并在大型施工机械上张贴电力设施保护宣传小提示。共加设警示牌229处,张贴宣传提示550多张,发放宣传材料2350余份。 (王斌)

### 国网石嘴山公司日供电量创新高

本报讯 近日,国网石嘴山公司日供电量达到5000万千瓦时,刷新了该公司今年以来日供电量最大值。

据悉,为确保电网安全可靠运行,保持负荷平稳增长,全力落实“六稳”“六保”工作一系列助力复工复产的工作部署,该公司不断加大运维力度与电网建设,拓宽优质服务渠道。完成新装、增容1.11万户,增加用电容量54.71万千伏安,其中大工业109户,增加容量32.33万千瓦时。替代电量7.58亿千瓦时,完成年度任务的89.18%。(王斌)

### 国网中卫供电公司为客户撑起安全用电“防护伞”

本报讯 近日,中卫供电公司积极开展对客户端用电安全隐患排查整改现场,耐心指导协助客户整改用电安全隐患。

据了解,为增强客户安全用电思想意识,降低用户端用电安全隐患,该公司积极向农村用电客户安全管理延伸,结合农村安全用电宣传教育开展工作。对用电客户的安全用电及电器火灾隐患进行督查指导,对电器线路布设不规范、超负荷运行、电源插座质量不合格及没有装设短路保护装置、私拉乱接电线、使用“三无”电器产品、电气线路老化等诸多问题进行规范排查整顿。

(王斌)

### 全区248名肢体残疾人接受免费体检

本报讯(记者 郝婧) 10月27日,宁夏肢残人协会携手美年大健康体检中心举行“爱无疆 善无界”公益活动,为全区248名肢体残疾人提供免费体检,降低其因病致贫的风险,进一步提高残疾人健康水平和生活质量。

据介绍,此次体检主要针对残疾人的实际情况,检查项目包括肝功能5项、肾功能三项、血脂四项等重要健康指标,还有空腹血糖、血液分析、尿检分析、人体成分分析、骨密度、肝纤维彩超检查、内科检查、心电图、肺部螺旋CT及血压等常规检查。体检结束后,每名参加活动的残疾人都将得到一份详尽的体检报告,医院还将派出专业的健康团队,为广大残疾人组织健康讲座,并针对每名残疾人的体检报告,为其提供一对一的健康解读。

### 银川国际智慧城市博览会公开征集60名市民免费试乘自动驾驶汽车 即日起至31日通过“i银川”APP进行报名

本报讯(记者 赵婵莉) 10月27日,记者获悉,2020银川国际智慧城市博览会特别设置了自动驾驶车辆市民免费试乘活动,从即日起至31日,市民可以通过“i银川”APP进行报名免费预约体验。

据悉,博览会将于11月3日至11月5日的9时至11时30分、



10月27日,在银川市兴庆区掌政镇富桥养牛场,电力工人正在检修电路。

据了解,国网银川供电公司掌政镇供电所在新一轮农网升级改造任务中,共计投入3820.47万元,农村配电网供电可靠率提升到99.9501%,综合电压合格率提升至99.947%。同时,积极推进配电网不停电作业开展,对10千伏新接入用户、故障处理等采用带电作业,大幅度减少停电户时数,保障用户用电的可靠性。

本报记者 王斌 摄



日前,自治区司法厅组织离退休老干部,赴宁夏党员干部教育基地、宁夏工业纪念馆参观学习,重温宁夏工业发展历程。

老党员们从身边的变化、改革的成果中理解到了科学发展、优化产业布局等重大调整措施的深刻内涵,思想得到了全面升华,更加筑牢了跟党走、听党话的信念,也激发了广大党员干部“不忘初心牢记使命”的革命情怀。

### 银川城投·文化城城市候机楼正式启动运营

本报讯(记者 李莹) 10月27日,银川河东国际机场与银川城投·文化城、塞上城市酒店合作,共同打造的银川城投·文化城城市候机楼正式启动运营。

据介绍,该城市候机楼位于银川市金凤区银川城投文化城园区,开设了值机服务、机场巴士、机票预

订、航旅问询、酒店预订、旅游服务、行李寄存、餐饮休闲购物等服务。启用当日,机场巴士同步开通,营业时间是7时至19时,启用初期每天将根据实际情况发车约10次(含对开),票价暂定20元/张,正常车程约70分钟,实现了银川市区中心位置与银川河东国际机场无缝连接。

文化城城市候机楼的启用不仅可以满足旅客日益增长的高品质生活的需求,缩短旅途时间,降低旅途成本,为旅客出行带来极大便利;还进一步完善了银川河东国际机场综合运输体系,拉动区域旅游业发展、增强区域竞争力和辐射力等方面起到了积极的作用。

### 永宁警方速破盗刷银行卡案 追回损失11万元

本报讯(记者 赵婵莉) 10月27日,记者获悉,自“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿开展以来,银川市永宁县公安局不断强化政治理论学习,把教育整顿工作与侦查破案、服务群众紧密结合起来,切实转变工作作风,严打各类违法犯罪。

今年“十一”期间,一名男子报案称其银行卡丢失后,卡里11万余元不

翼而飞。民警询问被害人了解到,丢失的银行卡内现金在外地被犯罪分子分四批刷走。永宁县公安局经侦大队办案民警立即开展调查取证工作。很快,一条在安徽合肥市的刷卡记录引起了办案民警的注意。随后,办案民警立即连夜赶赴安徽合肥,在当地公安机关的帮助下,将嫌疑人王某抓获归案。经过突击审讯,嫌疑人王某对自己的犯罪

行为供认不讳,并交代了另外的同案嫌疑人还在宁夏继续实施犯罪活动。办案民警取证结束后立即带领嫌疑人回到宁夏继续展开侦查,在银川市将另外两名同案嫌疑人抓捕归案。

截至目前,该案的三名犯罪嫌疑人已被永宁县公安局刑事拘留,

受害人118679元损失也已全部追回,案件正在进一步办理中。

### 灵武市检察院携手女童保护组织开展知识讲座“进校园”

本报讯(记者 赵婵莉) 为了让步入青春期青少年了解身体不同的发展特点,提高青少年防性侵意识和自护自救能力,10月27日,银川市灵武市检察院携手女童保护组织开展预防性侵公益课堂走进灵武市第四中学,向该校七年级全体师生

及家长带来了知识讲座。

讲座中,检察官向学校教职工和家长介绍了未成年人检察工作的职能。“一号检察建议”的由来及内容,结合案件强调了性教育的重要性。并介绍了由灵武市检察院联合灵武市教体局、公安局、团委、妇联制定的《关于加

强未成年人保护工作的实施意见》的内容,倡议教职工、学生家长重视学生的性教育,积极参与性健康宣传。

随后,女童保护组织工作人员以知识介绍与互动交流的形式全方位引导学生正确了解自己的身体、心理变化,教育学生们要保护好自己。

14时30分至17时,举行市民体验自动驾驶汽车活动,计划挑选60名符合相关条件的市民参加,拟定体验路线为从宁夏图书馆出发,途经德馨公园、凤凰公园、主展馆等,行程全长7000米,大约20分钟。市民可下载“i银川”APP,在首页中部找到“百度自动驾驶

车试乘体验报名”字样,点击进行报名。阅读“报名须知”,拖动页面下行阅读完毕,点击“同意并开始报名”,填写报名信息完成试乘预约。本次预约因名额有限,预约成功后还需经过工作人员审核,具体结果将通过电话或短信形式通知。

2019年,银川市即与百度公司开展合作,结合人工智能、5G、边缘计算等新兴技术,优选测试路段,搭建智能车辆-路侧智能系统-中心云控平台三位一体的“车-路-云”体系框架,在西部地区率先推动智能网联汽车、智慧交通产业生态的创新发展。

### 固原市人民医院成功开展直接前方入路微创全髋关节置换术

本报讯(记者 邓蕾) 近日,固原市人民医院骨二科成功为一例“股骨颈头下型骨折”患者实施“直接前方入路微创全髋关节置换术(DAA)”,此项技术的开展填补了固原地区DAA手术的空白,标志着固原市人民医院微创骨科及快速康复技术水平又上了一个新台阶。

据悉,直接前方入路微创全髋关节置换术(DAA)是近年来兴起并且在美国、欧洲等发达国家骨科领域人工关节置换领域并喷发式发展的人工髋关节置换技术,是真正意义上的微创人工髋关节置换术。“相对

于传统入路,该手术要求更高,且需要特殊的手术器械完成。”陈志军介绍,该手术优点是:无需切断任何肌肉,手术仅仅通过人体中自然存在的间隙(阔筋膜张肌与缝匠肌间隙)到达手术的目标区域而完成,具有创伤小、术后疼痛轻、功能恢复快等优势,由于利用人体的自然间隙显露髋关节,对入路周围的肌肉及其他重要结构几乎无损伤,患者在术后第二天即可助行器辅助下地活动,第三天不用助行器即可练习下地活动,不仅缩短了住院时间短,还为患者节省了一部分住院费用。

### 金凤区查处118起随意向城市雨水井倾倒垃圾违规行为

本报讯(记者 李莹) 今年秋季以来,为了确保城市雨水井畅通无阻,防止人为造成城市内涝,银川市金凤区综合执法局加大了对城市雨水井倾倒泔水、餐厨垃圾违规行为的查处力度。

10月21日,金凤区综合执法局满城北街综合执法中队队员巡查时发现福州北街与上海西路交口附近的一处雨水井篦子被厚厚的污水覆盖,散发出阵阵恶臭。综合执法队员立即找来工具对污水进行疏通,在水流完后雨水篦子下凝固了一层厚厚的油污,雨水井被严重堵塞。经仔细分析,此情况应该是被附近餐饮商户倒入餐饮泔水所致。为查清事实,综合执法队员一边分组蹲



近期,全区级应急物资储备业务培训班在海原县海兴开发区举办。

此次培训中,参训人员就《宁夏回族自治区区级应急物资储备管理细则》和区级救灾物资储备工作现状进行了交流发言,宁夏众安消防公司讲师讲授了消防管理专业知识,进一步提升应急物资储备库工作人员的综合业务能力和区级应急物资储备工作管理水平。

本报记者 张红霞 摄

### 金凤公安今年以来查获赌博涉黄案件123起

本报讯(记者 王飞) 10月26日,记者从银川市公安局金凤区分局获悉,第三季度,该分局共检查娱乐服务场所1151家次,停业整顿1家,治安、刑侦、网安大队加强协作配合,网上网下深度摸排黄赌毒线索,实施精确打击。

今年以来,金凤公安通过日常检查、举报核查、对比排查等方式,主动发现掌握场所内的各类违法犯罪线索。年初至今,共查获赌博案件81起331人,涉黄案件42起69人,违反旅馆业管理131起131人。特别是在多部门联合作战中抓获自治区公安厅督办的涉毒逃犯1人。7月至今,连续

组织开展扫黄铲赌专项整治行动,全面清查歌厅内的营利性陪侍和洗浴、足浴、宾馆内存在的卖淫嫖娼违法犯罪活动。目前,该分局接报黄赌警情数同比下降25%,查处案件数同比增长12%,处罚人员数同比增长117%,达到了“一降两升”工作目标,特别是百名民警查处案件数位列全市第一。

金凤公安将派出所巡逻力量与城管、市场管理、物业保安等力量有效整合,进一步压降街面警情、消除治安乱点,改善治安环境。紧盯警力相对薄弱时间段及治安复杂的重点区域,提升社会面稳控能力。

### 西夏区出实招推动养老服务扩面提质

本报讯(记者 张红霞) 近日,银川市西夏区民政局与北京西路街道办事处联合举办“传承中华情 凝聚中国心”主题活动,弘扬中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,丰富社区老年人文化生活,不断提高老年人对社区生活的满意度。

近年来,西夏区高度重视社区养老服务工作,将其作为惠民生、补短板的重要举措,进一步加大政府投入,强化政策引导,充分调动社会各方面力量,持续完善居家为基础、社区为依托、机构为补充、医养相结合的养老服务体系。大力发展社区嵌入式养老服务,加快居家和社区养老服务基础设施建设,把全链条养老服务延伸到居民家中,推动居家社区养老服务提质扩面。积极争取中央、自治区专项彩票公益金及本级配套资金3628万元,建成医养结合型现代化敬老院1所。据统计,目前,西夏区已建成社区居家养老服务站60个、老年日间照料中心23

家、成老年活动中心22家、老年人营养餐配送中心1个;鼓励和支持社会力量兴办民办养老机构9家,公建民营1家。建成西夏区智能社区居家养老服务服务中心,签约服务商40余户。鼓励民营资本参与养老事业,引入江海洋莲花、隆光康养中心医养结合的养老服务机构,带动打造社区微养老服务站。依托西夏区幸福颐养院的专业支撑,在豫民社区老年活动中心打造“乐龄幸福之家”,开设老年大学,开展适合老年人的文化活动,培育具有居家服务技能的助老服务队。

据悉,到2022年,西夏区将力争打造20个街道级社区一刻钟养老服务生活圈的养老服务驿站,为社区老人提供长短期托养、居家照料、医疗康复、介护服务、助餐助浴等全面专业的养老服务,满足不同层次和不同类型的老年人的需求,努力打造居家社区养老服务发展的“西夏模式”。

### 惠农区检察院送法进民企进商会

本报讯(记者 何晓宇) 10月26日,记者从石嘴山市惠农区检察院了解到,该院刚刚结束的“法律锦囊保驾护航”民法典宣讲进民企进商会专题讲座活动,吸引了来自惠农区民营企业和商会的80余人参加。

讲座中,惠农区人民检察院向与会民企及商会代表赠送了《中华人民共和国民法典》及检察机关服务民营企业司法工作室宣传材料,邀请了惠农区专业律师现场为民营企业及商会代表讲解民法典。宣讲人员重点围绕企业合同签署、企业及个人合法权益维护、侵权责任承担等与企业经营、人民群众日常生活相关的法律条文,进行了通俗易懂的讲解和宣传,同时结合在日常案件代理中涉及企业及商会相关的民法典条文进行解读,让企业与商会代表更深入地了解到民法典条文在为民营企业及商会保驾护航中发挥的重要作用。

据介绍,此次活动是惠农区检察机关在“七五普法”收官阶段为民营企业及商会代表赠送的“护身符”,增强了与会人员对民法典的进一步认知和理解。惠农区人民检察院将持续加大对民法典的宣传力度,扎实推进民法典的实施,为惠农区民营企业及商会经济发展贡献检察力量。